

**UNIVERZITA KARLOVA
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

Katedra sociální a klinické farmacie

Studijní program: Farmacie

Posudek vedoucího / konzultanta diplomové práce

Autor/ka práce: **Lenka Polláková**

Vedoucí/školitel/ka práce: prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc.

Rok zadání: 2017

Konzultant/ka práce: doc. MUDr. Tomáš Soukup, Ph.D.

Rok obhajoby: 2019

Název práce:

**ANALÝZA NEKARDIÁLNÝCH NEŽIADUCÍCH JAVOV PULZNEJ TERAPIE
KORTIKOIDMI**

Téma práce si autor/ka si vybral/a z nabídky katedry.

Práce s literaturou autora/ky byla Výborná.

Jazyková vybavenost autora/ky byla Výborná.

Invence autora/ky byla Výborná.

Iniciativa autora/ky byla Výborná.

Autor/ka pracovala většinou samostatně, velmi zodpovědně.

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a s pomocí vedoucího.

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky byla výborná.

Interpretace výsledků byla samostatná, s malými korekcemi.

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo velmi zodpovědné.

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla výborná.

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo velmi pečlivé.

Grafická a jazyková úprava byla výborná.

Působení autora/ky na katedře bylo mimořádně přínosné.

Doporučuji diplomovou práci k uznání jako práci rigorózní

Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:

Slečna Polláková se spolu se slečnou Juríkovou přihlásili jako volonterky na katedru a měly zájem se zapojit do výzkumu. Nabídli jsme jim projekt retrospektivní analýzy dat získaných od pacientů s pulzní terapií a hodnocení párovým testem bezpečnostní rizika, která byla zachycená v chorobopisu. Byla to úmorná práce, ale děvčata jej pojala odpovědně a houževnatě. Zároveň v našem pracovním týmu byly vždy proakční, dobře ovládaly přípravu databáze. V té době ještě obě neměly ukončenou farmakologii, ale pochopily cíl projektu a snažily se jej naplnit i s tím, že se sami doučily farmakologii léčiv, se kterými se setkaly. V další fázi Lenka dostala za úkol zpracovat část týkající se nežádoucích jevů mimo oblast myokardu a sledovat rizikové faktory potenciálních NÚ. Velmi oceňuji, že dokončila literární rešerši s vyšší částí strukturační a zúčastnila se 2x fakultního kola SVK. Podruhé v něm zvítězila a postoupila do nadnárodního kola, kde skončila druhá. Při přípravě na tyto prezentace s ní bylo radost pracovat s tím jak vnímala jednotlivé konfondery a biasy a jak s nimi pak pracovala ve své práci. Také se pozitivně stavěla ke statistickému zpracování a vnímavě aplikovala naše rady. Lenka Polláková je příklad motivovaného, pečlivého a poctivého studenta, který udělal hodně práce, učil se v průběhu řešení projektu a efektivně to vkládal do myšlenek při psaní a při tvorbě prezentace. Její aktivity

bych hodnotil tak, že přesahují rámec její DP a doporučil bych studenta, aby v případě zájmu mohla být zařazena do výzkumného týmu a pokračovat jako PhD student. Její výsledky budou publikovány.

Celkové hodnocení, práce je: výborná, k obhajobě: doporučuji

V Hradci Králové dne 29.5.2019

.....

podpis